
LEKTOR 
ŠKOLY ZOTAVENÍ

PRÁVĚ HLEDÁME KOLEGY DO TÝMU 

Chcete být součástí týmu, který rozvíjí nový
koncept v péči o duševní zdraví a tím skutečně
mění životy lidí?

Těší vás vytvářet věci společně a cítíte, že
byste rádi dali svým zkušenostem nový smysl?

VÍCE INFORMACÍ  O  POZICI :
PETRA KUBINOVÁ:  KUBINOVA@CMHCD.CZ

PŘIPOJTE SE K NÁM!



... je jedinečný program vzdělávání a osobního růstu určený
především lidem, kteří mají zkušenost s duševním

onemocněním, jejich blízkým a profesionálům ze služeb péče 
o duševní zdraví. 

... nabízí vzdělávací kurzy, semináře a jiné aktivity zaměřené 
na zotavení, které pomáhají budovat naději a vytváří prostor pro

osobní růst a získání kompetencí pro zotavení z duševní
nemoci. Kurzy jsou navrhovány a realizovány ve spolupráci 

s lidmi s profesionální a životní zkušeností s duševním
onemocněním. 

... nenahrazuje klasické vzdělávání ve veřejném školství, ani
zdravotní a sociální služby, ale je jejich vhodným doplněním 

a úzce s nimi spolupracuje. 

... byla založena v ČR Centrem pro rozvoj péče o duševní
zdraví v roce 2017.

 Pokud se chcete dovědět něco více o
konceptu škol zotavení, klikněte TADY!

ŠKOLA ZOTAVENÍ . . .

https://www.cmhcd.cz/CMHCD/media/Media/Ke%20stazeni/Centrum/SKOLA-ZOTAVENI_web.pdf


Dělat věci společně s kolegy i studenty Školy zotavení:

Zjišťování zájmu a potřeb studentů, plánování kurzů, jejich

příprava realizace, evaluace.

Využívat a sdílet své zkušenosti s překonáváním náročných

situací spojených s duševními obtížemi.

“Propojovat různé světy” a učit se od sebe navzájem.

Přinášet pozitivní pohled na svět, pomáhat nalézat silné

stránky a to, co v životech lidí pomáhá zotavování. 

Pracovat s odbornými zdroji, se zkušenostmi lidí s duševním

onemocněním a jejich blízkých, spolupracovat s organizacemi

péče o duševní zdraví.

 Práce s veřejností, propagace školy 

a komunikace s potenciálními studenty Školy zotavení.

Učit se a profesně růst. 

Pracovat profesionálně, odpovědně a s motivací pro rozvíjení

principů na zotavení orientované praxe 

a nového konceptu Školy zotavení. 

HLEDÁME KOLEGY, KTERÝM DÁVÁ SMYSL:



Zájem o oblast péče o duševní zdraví, osobní zkušenost z

této oblasti či zkušenost z pohledu blízké osoby.

Dobré komunikační dovednosti, verbální i psané.

Dovednosti pracovat s textem – zpracovat doprovodné

materiály ke kurzům, propagační materiály, pracovní listy,

odborné texty apod.

Zkušenosti s lektorováním (osobně či online), zkušenost s

facilitováním skupin, individuálním provázením či vedením

lidí.

Zkušenost v práci s lidmi z různého kulturního a sociálního

prostředí, práce s lidmi s různými potřebami.

Organizační dovednosti, schopnost pracovat samostatně i v

týmu.

Dobrá znalost práce na PC a dobré technické vybavení pro

práci online.

Znalost anglického či jiného cizího jazyka.

Zkušenost v PR či práci se sociálními médii.

VÍTÁME:



PS na zkrácený úvazek (0,2) s možností

dlouhodobé spolupráce

Příležitost realizovat se v tom, co člověka nejvíce

zajímá a pro co má talent.

Vstřícné a příjemné prostředí, týmovost,

otevřenost, respekt a partnerství.

Zaškolení a podporu od kolegů, kteří v roli lektorů

Školy zotavení působí již déle.

Výuku v tandemu - prezenčně i online. 

Různorodý tým a pestré pracovní činnosti,

tvořivost a radost ze společné práce.

Příležitost využít osobní zkušenosti k podpoře

zotavení druhých.

Odborný i osobní růst, účast na vzdělávání atd.

Pravidelné setkávání týmu a vzájemnou podporu. 

NABÍZÍME:



Hledáme ...

...nadšeného a samostatného týmového hráče,
pro kterého není za těžko pracovat i individuálně,
aby propagoval, spoluvytvářel a “spoluvedl”
nejen kurzy zaměřené na zotavení a získání
dovedností potřebných pro každodenní život, ale
především spolu s námi rozvíjel nový koncept -
Flexibilní školy zotavení, která jde blíže k lidem,
kterým je určená, kde má každý student prostor
obohatit druhé a dát osobním zkušenostem nový
rozměr.

ŽIVOTOPIS A MOTIVAČNÍ DOPIS ZAŠLETE
 
DO 5.6.2024 /  NA  KUBINOVA@CMHCD.CZ

V motivačním dopise zohledněte tyto věci:

Jaká je vaše představa o nabízené pozici? Co Vás nejvíce

oslovilo a proč? / Jak byste mohl/a v této pracovní roli

využít svou osobní a profesní zkušenost? / Jaká je vaše

zkušenost v práci v týmu a co je pro Vás osobně v týmu

nejdůležitější? / Čím žijete? Jaká témata vás osobně

zajímají? / Co potřebujete, aby se vám lépe pracovalo? /

Jaké máte představy do budoucna? Apod.


